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fotografie najdete na http://deticky1.rajce.idnes.cz

  

V Novém roce 2016 přivítali děti Tři králové a popřáli nám hodně zdraví a zazpívali jsme si
písničku. Počasí se umoudřilo a připravilo nám prvním sněhovou nadílku. Od ledna do února
jsme odstartovali celoškolkový projekt na téma Ledové království, které ukončíme v únoru 22.2.
maškarním plesem s kouzelníkem.
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  Po vánočních svátcích, kdy se bohatě hodovalo a odpočívalo, jsme se museli dostat zpátky doformy. V centru pohybu a relaxace děti šplhaly, prolézaly nebo formou hry rozvíjely hruboumotoriku. Ukončili jsme plavecký výcvik a vrhli jsme se na ten lyžařský.  
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     S pohybem úzce spolupracuje jemná motorika. V centru "Kostkárna" děti vytvářely z leganorské vlajky (zde žije Elsa, Anna, Olaf i Sfen), některé děti procvičovaly prstíky trháním papíru,jiné, v centru "Manipulační činnosti", vkládaly kuličky do tvarů sněhových vloček nebo vyvářelyvločky z knoflíčků. Předškoláci, a nejen ti, upevnily držení tužky v grafomotorických cvičeních, vkreslení, vybarvování omalovánek nebo malování obrázků.  
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  V koutku "Písmena a číslice" jsme se zaměřily na předmatematické činnosti. Děti přiřazovalysněhulákovi knoflíky dle daných kritérií nebo skládaly rozstříhané obrázky z Ledového královstvípodle čísel..  
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  Byly i dny, kdy se odpočívalo. Přivítalo k nám Divadlo Beruška s pohádkou O ježečkovi nebo šlyděti zhlédnou pohádku Sůl nad zlato do Kulturního domu města Kopřivnice.  
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  V koutku "Pokusy a objevy" jsme si naplánovaly celotýdenní hrátky. Bohužel, sníh si vzal déšť,ale něco jsme přeci jenom stihli.  

     A aby si nehrály jen děti, pozvaly jsme si do třídy naše tatínky, kteří v rámci polytechnickévýchovy, stavěli Lego - Kosmodrom, které dostaly děti od Ježíška. Tatínkové dostali na závěrdiplom za účast a příslib do další akce.  
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  Pro předškolní děti nastal den, kdy se vypravily do ZŠ 17. listopadu. Nejen, že potkaly svékamarády, ale mohly si vyzkoušet, jak se sedí v lavici, jak se musí děti hlásit nebo jak vypadáaktovka se spoustou knih a sešitů.  
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  A konec měsíce jsme završili pečením bábovky. Děti nemyslely jen na sebe, připravily dobrůtkytaké ptáčkům, kteří nám poletují za okny.  

 12 / 14



LEDEN 2016

Napsal uživatel Taťán Soukalová
Čtvrtek, 14 Leden 2016 15:52 - Aktualizováno Neděle, 31 Leden 2016 06:27

 13 / 14



LEDEN 2016

Napsal uživatel Taťán Soukalová
Čtvrtek, 14 Leden 2016 15:52 - Aktualizováno Neděle, 31 Leden 2016 06:27

                   

 14 / 14


